

唐承沛副省长调研强调 做好人民调解工作

10月12日,唐承沛副省长赴马鞍山市调研专业性和行业性人民调解工作,省司法厅主要负责同志参加。

唐承沛指出,充分发挥人民调解在量大面广、关系人民群众切身利益领域的作用,整合行政、行业、司法资源,组织建立快捷、高效的第三方调处机制,既是现实工作需要,也是社会建设和社会管理的发展方向。

唐承沛强调,做好人民调解工作,关键要在“信得过、调得了、坚持住”三个方面下功夫。
山石

中央媒体看安徽

安徽两年投入21亿 援建四川松潘震区

据10月11日《人民日报海外版》报道 两年前的“5·12”大地震使四川松潘瞬间黯然失色。作为对口支援省,千里之外的安徽向松潘伸出友谊之手,两年来投入援建资金21.3亿元,按照打造松潘国际旅游胜地的战略目标实施援建项目46个大项、320个子项。

已有千年历史的松潘古城是松潘县府所在地,古城在地震中的损毁并不严重,但出于保护古城风貌和未来旅游发展的考虑,安徽援建办和当地政府携手,在岷江上游建起了一座松潘新城。

川黄公路改扩建项目是安徽省对口支援松潘灾后恢复重建项目中最大的一个单项工程。过去的川黄公路是三级公路,安徽援建者正按照建设快速路的标准,提高川黄公路建设等级。如今的黄龙景区每日接待游客人数由3000人左右上升到1万人以上。

诚邀60对新人集体婚礼

报名咨询电话:0551-8841033,活动全程免费

星报讯(记者 赵莉) 在金桂飘香、硕果累累的季节里,您是否期待着与心爱的人一同踏入神圣的婚姻殿堂? 您是否期望着让那三河古镇的古老与优雅见证你们爱的誓言,让那紫蓬名山的胸怀与气魄书写爱的神话? 由共青团安徽省委员会、安徽省妇女联合会、安徽省旅游局、安徽省人口和计划生育委员会、安徽省住房和城乡建设厅联合主办的“山水定情缘 鹊桥来相会”2010

安徽青年集体婚礼即将于10月下旬隆重举行,活动全程免费。即日起,活动组通过本报邀请60对新人参加集体婚庆大典。

只要您是符合法定条件,今年准备结婚的男女公民均可报名参加,活动组将按照报名先后顺序确定60对新婚对象参加。报名方式为:报名人员须持结婚证书和夫妻双方身份证复印件各一份、两寸结婚合影照一张及一张五寸照片(后期制作画册)

办理相关报名手续。报名地点有两处,一是合肥团市委:合肥政务中心一区A座11楼1117室,联系电话:0551-3537576;二是肥西团县委:肥西县政府大院县委楼一楼,咨询电话:0551-8841033,QQ:1158098857。

参与活动的60对新人将共赴红地毯,参加集体婚庆大典、共植同心树、游三河古韵、揽紫蓬美景等系列主题活动。参与活动的每对新人还将获赠精美纪念品。

我省建筑业节能降耗出台新《意见》 合理设计施工流程应避免大拆大建

星报讯(叶雪清 实习生 武剑 记者 徐涛) 防止由于施工流程设计不合理造成大拆大建、设备闲置等资源、能源浪费现象;建筑原材料的选择应因地制宜,就地、就近取材。为实现今年全省建筑业比去年再节能5%的目标,省住房和城乡建设厅日前

发出建筑业节能降耗《意见》。按照“十一五”期间全省单位能耗下降20%的目标,我省建筑业今年必须在2009年的基础上实现节能5%目标。为此,省住房和城乡建设厅在《实施意见》中将施工流程、设备运行管理、科技创新和技术改进、建筑

材料综合管理等列入节能降耗的重点范围,明确要求:优化施工总体方案、前期策划等,防止由于施工流程设计不合理造成大拆大建、设备闲置等资源、能源浪费现象;改进施工机械,提高施工效率;建筑原材料的选择应因地制宜,就地、就近取材等。

蔬菜价格一路上扬,省教育厅要求—— 院校食堂可实行“零租赁”稳定菜价

星报讯(邓翔 记者 桑红青) 近日,由于市场主副食品原材料价格大幅上涨,给新学年开学后的学生食堂经营和学生生活带来较大影响。省教育厅相关负责人表示,各校将执行学生食堂“零租赁”政策,稳定食堂菜价,让学生生活不受影响。

据介绍,近一个时期以来,由于市场主

副食品原材料价格大幅上涨,给新学年开学后高等学校、中专学校学生食堂经营和学生生活带来较大影响。省教育厅要求各高校、中专学校主要领导要亲自深入学生食堂了解情况,认真执行学生食堂的“零租赁”政策,保证各种优惠政策体现到学生食堂的饭菜价格上,切实落实到学生身上;要

严把学生食堂经营准入关,严格校内餐饮市场管理。

针对今年以来学生食堂发生的突出问题,省教育厅要求各校切实加强对学生食堂经营实体的管理,绝不能“以包代管”、“一包了之”。省教育厅将于10月中旬组织开展全省高校学生食堂工作专项检查。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共尊。北宋时首设酒坊,以西关神泉水酿之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸徐快,赐名:精烧,或微酒之宗。至明初,易名:精烧老号,酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准入室藏之。



共创双赢

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 长期高薪诚聘区域经理
- 招商贵宾专线: 0557-3715999 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒
徽商
徽文化